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PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 11 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2614/20, de 11/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de técnico de enfermagem pelas unidades e 
estabelecimentos de ensino das redes públicas e privadas do município de Sobral.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2615/20, de 11/08/2020. 
Ementa: Obrigatoriedade de aulas de videoconferência aos alunos da escola pública municipal de Sobral, 
e dá outras providências.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

 
INDICAÇÕES: 
 

* 638/20 – Ementa: Indica com URGÊNCIA, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Rua do 
Campo na localidade de Lajes, Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 639/20 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da Praça na localidade de São José, no Distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 640/20 – Ementa: Indico que seja feito calçamento na localidade de Sabonete, Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs.: Indicações pendentes da 21ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente no 
momento da Leitura. 

 

709/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica, rua Professora Francisca Félix, bairro Domingos Olímpio, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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710/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Glória Catunda, bairro Domingos Olímpio, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

712/20 – Ementa: Indica a Implantação de equipamentos de academia ao ar livre na praça da Igreja 
de São Francisco, na comunidade de Estiva, no distrito de Aracatiaçu, no município de 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

713/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua S.D.O (Sem 
Denominação Oficial), próximo a praça da Igreja Matriz, no distrito de Bilheira, no 

município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

714/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua S.D.O (Sem 
Denominação Oficial), popularmente conhecida como rua da Pedra da Perua, no distrito de 

Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

715/20 – Ementa: Indica com urgência o conserto do teto do centro de saúde da família Edmundo 

Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 
 

716/20 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Francisco de Paulo Cândido Rocha, no distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

717/20 – Ementa: Indico a instalação da malha asfáltica na Travessa Nossa Senhora de Fátima, no 

distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

718/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na 

comunidade de santa Rita, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

720/20 – Ementa: Indica com urgência, a reforma das casas de taipa existentes na localidade de 
Purpurema, transformando-as em casas de alvenaria, no distrito de Bonfim. 
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Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 

721/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de academia popular (equipamentos de 
ginástica) no terreno público localizado na esquina das ruas Dona Yolanda P.C. Barreto 
com Dr. Guarany, vizinho ao CED (Centro de Educação à Distância), bairro Jocely Dantas 
de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

722/20 – Ementa: Indica, com urgência, pavimentação com pedras tosca (calçamento) do trecho da 
estrada vicinal que corta a localidade de Purpurema, Sobral-Ceará. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

724/20 – Ementa: Indica com urgência, colocar um parque infantil e academia de saúde na praça já 

existente entre a rua Vereador Francisco Félix Porto “Dodois” com a rua Campo Grande na 
Várzea Grande, Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

725/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Santo 
Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

727/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio 
Santana, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

728/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio São 
Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

730/20 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio 
Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

733/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua dos Noivos, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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734/20 – Ementa: Indica a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato, 
no distrito de Patriarca, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico. 
 

735/20 – Ementa: Indica a reforma das casas de taipa existentes na localidade de Lagoa Queimada, 
distrito de Patriarca transformando-as em casas de alvenaria. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo. 
 

736/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Dr. Juvêncio de Andrade, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

737/20 – Ementa: Indica com urgência, um estudo no bairro Sinhá Sabóia, a fim de se constatar as 
residências das famílias de baixa renda que não possuam banheiro, e consquentemente 
que seja autorizada a construção do mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo. 
 

738/20 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga a Av. Fernandes 
Távora até o distrito de Patriarca, passando por Marrecas e Alegre. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

739/20 – Ementa: Indica, com urgência, saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na 
localidade de Alto Grande, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

740/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na Rua 
Afonso Carvalho dos Santos, no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

741/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Jader Ribeiro Parente, bairro 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

742/20 – Ementa: Indica a reforma do GPM no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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746/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha na rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 
 

748/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico das ruas Pimentel Gomes e rua Frei 

Damião, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

750/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Alfa, ligada aos bairros Coração de Jesus e 
Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

751/20 – Ementa: Indica a viabilização com urgência de um posto policial (GPM) no terreno 
localizado entre as ruas Raimundo Rodrigues, Senador Virgílio Távora e Tv das 
Carnaúbas e no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Segurança e 
Cidadania. 
 

752/20 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de semáforo no cruzamento das ruas Sinhá 
Sabóia com Marechal Rondon, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria do Trânsito e Transporte Urbano. 
 

754/20 – Ementa: Indica a implantação de salas do EJA - Educação de Jovens e Adultos e do 
Programa Brasil Alfabetizado, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
 

755/20 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo na rua da Igreja, no distrito do Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Segurança e 
Cidadania. 
 

756/20 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito do Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

757/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), próximo ao mercantil O Narcísio, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

758/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma da quadra poliesportiva Marcos Ferreira Portela, no 
distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 
 

759/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), próximo a escola Cel. Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

760/20 – Ementa: Indica com urgência, a realização de limpeza na lagoa situada na Av. Ministro 
César Cals, próximo ao Hospital Regional Norte, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 
Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Serviços Públicos. 
 

761/20 – Ementa: Indica com urgência, a realização de saneamento básico da Av. Mãe Rainha, no 
bairro Renato Parente, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo. 
 

762/20 – Ementa: Indica a construção de banheiros nas casas que não possuem, na localidade de 
Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO: 
 

010/20 – Ementa: Solicita a ampliação da rede de energia de monofásica para trifásica para a 

localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Executivo de Poder Público da Zona Norte. 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
         2º Secretário                                                                       Diretor do Depto. Legislativo 

 


